

NEWS / फटाफट

फसल का मुआवजा दिलाये जाने की मांग

गदरपुर। कृषि उत्पादन मंडी समिति अध्यक्ष



प्रीत प्रोवर ने सीएम को पत्र भेजकर धान की फसल को हुए नुकसान का मुआवजा मांगा है। प्रोवर ने भेजे गये पत्र में कहा कि वर्तमान में खरीफ की फसल धान लगभग पककर पूरी तरह तैयार हो चुकी है लेकिन सितम्बर में अधिक बारिश व तेज हवा के चलते धान की फसल को काफी नुकसान हुआ। उन्होंने कहा कि उत्पादन में लगी हुई लागत की पूर्ति भी नहीं हो पा रही है। उन्होंने सीएम से खेती के नुकसान का मूल्यांकन कर क्षतिग्रस्त उपज की धनराशि आर्थिक सहायता के रूप में दिलाये जाने की मांग की है।

महिला से दुष्कर्म का प्रयास

बाजपुर। चार युवकों ने महिला से दुष्कर्म का प्रयास किया जिसके शोर मचाने पर आरोपी जान से मारने की धमकी देकर फरार हो गए। वहीं पीड़िता ने नामजद तहरीर देते हुए आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है। ग्राम हरलालपुर निवासी एक महिला ने इस बावत कोतवाली में तहरीर दी है। तहरीर में उसने कहा कि उसका पति जेल में है और वह अपने बच्चों के साथ घर पर अकेली रहती है। आरोप है कि सोमवार की रात्रि चार युवकों ने स्वयं को पुलिस वाला बता उसके घर कर दरवाजा खुलवा लिया और उसका मुंह बंद कर दुष्कर्म का प्रयास किया। इसी बीच पीड़िता ने एक आरोपी का हाथ मुंह से हटाते हुए शोर मचाना शुरू कर दिया जिससे उसके बच्चे व आस-पड़ोस के लोग जाग गए। इससे आरोपी जान से मारने की धमकी देकर फरार हो गए। मंगलवार को कोतवाली पहुंची पीड़िता ने गांव के ही जीत पुत्र हेताराम, इंदल पुत्र टीका राम, पनुआ पुत्र मेहाज व एक अन्य युवक निवासी हरलालपुर पर पुलिस कर्मी बन दुष्कर्म का प्रयास करने का आरोप लगाकर कार्रवाई की मांग की है। इधर पुलिस ने एक आरोपी को पृष्ठताछ के लिए हिरासत में ले लिया है।

ढाबे में दबंगों का तांडव, तोड़फोड़

रुद्रपुर। आवास विकास क्षेत्र में ढाबे पर एक ग्राहक से लेनदेन के विवाद के चलते वहां पर हंगामा हो गया। ग्राहक ने अपने साथियों के साथ ढाबे में पहुंच तोड़फोड़ कर दी। इससे वहां पर भगदड़ मच गई। हालांकि सूचना मिलने पर पुलिस भी पहुंच गई। इससे पहले आरोपी भाग गये। जानकारी के मुताबिक आवास विकास क्षेत्र में एक ढाबा संचालिका ने पुलिस को तहरीर दी है कि उनके होटल पर एक युवक काफी दिनों से खाना खाने आता रहा है और उस पर उधारी की 2500 से अधिक की रकम बकाया है। पीड़िता के मुताबिक सोमवार को दोपहर हुई पंचायत में उक्त ग्राहक द्वारा शाम तक बकाया रकम चुकाने का भरोसा दिलाया था। आरोप है कि शाम होने पर उक्त युवक अपने दर्जन भर से अधिक साथियों के साथ उनके ढाबे पर आया और अचानक कर्मियों के साथ गाली-गलौज करने शुरू कर दी। आरोप है कि उक्त लोगों ने ढाबे में तोड़फोड़ कर कर्मियों के साथ मारपीट करने शुरू कर दी। विरोध करने पर तीन युवकों ने उसके कमरे में घुस कर न केवल मारपीट की बल्कि उसके साथ अश्लील हरकतें भी शुरू कर दी। शोर शराबा सुन कर उसके पति व मोहल्ले के अन्य लोग उसकी मदद के लिए दौड़े तो हमलावरों ने उनके साथ भी मारपीट एवं अश्लीलता की। समाचार लिखे जाने तक हमलावरों के खिलाफ कार्रवाई नहीं हो सकी थी। चौकी प्रभारी ने बताया कि मामला लेन देन का है और दूसरे ने भी मारपीट की तहरीर दी। जांच की जा रही है।

मुसीबत बड़ी / जीएसटी कौंसिल के पाले में खिसकायी गई

नवनिर्मित मल्टीप्लेक्स मालिकों को राहत देने से इंकार

संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com
रुद्रपुर। बीते तीन महीनों से मनोरंजन कर के मुद्दे को लेकर राज्य सरकार से राहत की उम्मीद कर रहे राज्य के सभी नवनिर्मित मल्टीप्लेक्स मालिकों को करा रा झटका मिला है। वित्त मंत्री प्रकाश पंत ने राज्य की बदहाल आर्थिक स्थिति का हवाला देते हुए पूर्व में इन मल्टीप्लेक्स मालिकों के साथ हुए करार के तहत अनुदान दिए जाने से इंकार कर दिया है।

पंत का कहना है कि जीएसटी के मूल एक देश-एक कर के तहत यह व्यवस्था केंद्र ने की है। उन्होंने कहा कि सरकार ने इस मामले को जीएसटी कौंसिल ऑफ इंडिया के समक्ष रखा है। यदि परिषद कोई सकारात्मक और अनुकूल निर्णय लेती है तो सभी प्रभावितों को अनुदान दिया जायेगा। बीता कुछ समय नव निर्मित मल्टीप्लेक्सों के

लिए काफी मुश्किल साबित हो रहा है। पहले नोटबंदी और उसके बाद बैंक्स ऑफिस पर निराशा के बाद सिनेमा हॉल मालिकों की समस्या बढ़ गयी थी। इस वर्ष एक जुलाई से लागू जीएसटी में मूवी टिकट को 28 प्रतिशत कर दायरे में लाने से फिल्में के दर्शक भी कम हुए। सरकार ने अब इन मल्टीप्लेक्स को एक और झटका दे दिया है।

जातव्य है कि राज्य में सिने इंडस्ट्री को बढ़ावा देने के लिए 6 जून 2011 को राज्य सरकार ने एक नोटिफिकेशन जारी किया था। इसके तहत सरकार ने सभी नए बनने वाले मल्टीप्लेक्स के लिए मनोरंजन कर में पांच वर्ष तक के लिए सौ प्रतिशत अनुदान दिए जाने की घोषणा की थी। काशीपुर रोड रेव सिनेमा के प्रबंध निदेशक अर्जुन गुप्ता ने बताया कि उन्होंने लगभग चार करोड़ की लागत से यह मल्टीप्लेक्स सरकार के साथ

बंदी की मार

■ पूर्व में हुए करार के तहत नहीं मिलेगा अनुदान
■ राज्य की आर्थिक स्थिति का हवाला दिया

अनुबंध होने के बाद निर्मित किया। जनवरी से जून तक उन्हें मनोरंजन कर, जो कि राज्य में 40 प्रतिशत है, में नकद छूट मिलती रही और मात्र सेवा कर ही जमा करना होता था। मगर जीएसटी आने के बाद मनोरंजन कर उसमें समाहित हो गया। इस मामले में स्थितियां साफ नहीं हुई हैं।

अब वाणिज्य विभाग उन्हें नोटिस भेजकर कर वसूली के आदेश दे रहा है। स्थिति इतनी खराब है कि बैंक के कर्ज और ब्याज चुकाने मुश्किल हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि सरकार द्वारा हाथ

खड़े करने के बाद उनके समक्ष तालाबंदी जैसा अवांछित निर्णय लेना का दबाव है। वेक्स सिनेमा के प्रबंधक भारत शर्मा ने बताया कि अगस्त महीने में उन्हें दबाव के चलते ग्यारह लाख से अधिक का टैक्स भरना पड़ा। जबकि सरकार के साथ हुए करार में साफ है कि निर्माण लागत पूरी होने तक मनोरंजन कर नहीं दिया जाना था।

ऐसे में प्रदेश के दो दर्जन से भी अधिक मल्टीप्लेक्स मालिक खुद को ठगा महसूस कर रहे हैं। काशीपुर में एसआरएस सिनेमा के मैनेजर दिनेश पाठक ने कहा कि मल्टीप्लेक्स में पहले से ही जीएसटी के अंतर्गत टिकटों की मूल्यवृद्धि के कारण दर्शक संख्या तीस प्रतिशत कम हो गयी है। अगर वांछित अनुदान संबंधित मल्टीप्लेक्सों को नहीं दिया जाता है, तो वे दिवालिया हो सकते हैं। राज्य

सरकार को इस मुद्दे पर गौर करना चाहिए और इसे प्राथमिकता के साथ हल करना चाहिए। पंजाब और केरला में राज्य सरकार जीएसटी के अपने हिस्से से मल्टीप्लेक्स को टैक्स की छूट दे रही है।

वहीं राज्य के वित्त मंत्री पंत का कहना था कि राज्य की वित्तीय स्थिति खराब है और वह जीएसटी के राज्य घटक से अनुदान देने में मदद नहीं कर सकते। एक देश-एक कर के तहत केवल जीएसटी परिषद ही इस मुद्दे पर निर्णय ले सकती है। उन्होंने उम्मीद जताई कि इस अनुदान के भाग्य का निर्धारण करते समय परिषद यह ध्यान रखेगा कि राज्य सरकार ने मल्टीप्लेक्स मालिकों के साथ समझौते पर हस्ताक्षर किए हैं। अगर परिषद कर छूट के लिए हमी भती है तो राज्य आसानी से अनुदान प्राप्त कर इन मल्टीप्लेक्स मालिकों को प्रदान करेगा।

कोर्ट के चाबुक से जागा प्रशासन

गदरपुर। हाईकोर्ट के निर्देश पर अब गदरपुर मुख्य बाजार में शीघ्र ही अतिक्रमण हटाया जायेगा। इस के तहत डीएम के निर्देश पर एसडीएम व लॉनिवि के अधिकारियों ने मुख्य बाजार में चिन्हीकरण किया। उनका कहना था कि चिन्हीकरण के बाद ही शीघ्र अगली रणनीति तैयार कर अतिक्रमण हटाया जायेगा।

विदित होगा कि नगर के मुख्य बाजार में आये दिन हो रही दुर्घटनाएं व जाम की स्थिति को देखते हुए एक व्यक्ति ने हाईकोर्ट में याचिका दायर की गयी थी। इस पर हाईकोर्ट ने 'गंधीरता से लेते हुए डीएम ऊधम सिंह नगर को गदरपुर से अतिक्रमण हटाने के निर्देश दिए गये थे। इस पर मंगलवार को डीएम नीरज खैरवाल के निर्देश पर एसडीएम पून सिंह राणा एवं लॉनिवि के अधिकारियों के साथ मुख्य बाजार में नापजोख कर चिन्हीकरण किया गया। एसडीएम ने बताया कि सड़क के मध्य से दोनों तरफ करीब आठ-आठ मीटर अतिक्रमण हटाया जायेगा। उन्होंने

सक्रियता

- गदरपुर मुख्य बाजार में शीघ्र हटाना अतिक्रमण
- एसडीएम के नेतृत्व में लॉनिवि अधिकारियों ने किया चिन्हीकरण
- 285 के करीब दुकानें अतिक्रमण की चपेट में आयेगी

कहा कि चिन्हीकरण के बाद शीघ्र ही अतिक्रमण का कार्य शुरू किया जायेगा। चिन्हीकरण में करीब 285 दुकानें आ रही हैं। इसके अतिरिक्त दिनेशपुर मोड़ के सामने, गूलरभोज मोड़, राजकीय इण्टर कालेज व सैकेनिया मोड़ पर चिन्हीकरण किया गया। चिन्हीकरण के दौरान जो दुकानें अतिक्रमण की सीमा में आ रही हैं उनका नाम भी नोट किया गया है। एसडीएम ने कहा कि चिन्हीकरण में आने वाले अतिक्रमणकारी वह स्वयं ही अपने अतिक्रमण को हटा लें।

नारी शक्ति ही दिखाती है समाज को दिशा : शर्मा



संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com
रुद्रपुर। तीनपानी फुलसुंगा क्षेत्र में नव युवा दुर्गा कमेटी द्वारा आयोजित दुर्गा पूजा का शुभारंभ सांसद प्रतिनिधि एवं भाजपा प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य विकास शर्मा ने किया। इस दौरान स्कूली बच्चों ने रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किये। इस मौके पर सांसद प्रतिनिधि शर्मा ने कहा कि नारी शक्ति का सम्मान करना चाहिये। आज देश के सर्वोच्च मंत्रालयों को भी महिलाएं सम्भाल रही हैं। उन्होंने कहा कि नारी शक्ति ही समाज को दिशा दिखाती है। बेटी बचाओ और बेटी पढ़ाओ का नारा तभी सफल होगा, जब हम अपनी बेटियों को पढ़ाये और आगे बढ़ायेगें।

कांग्रेसियों ने फल बांट इंदिरा को याद किया



रुद्रपुर में जिला अस्पताल में मरीजों को फल बांटते कांग्रेसी संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com
रुद्रपुर। महानगर कांग्रेस कमेटी के बैनर तले कांग्रेसियों ने पूर्व प्रधानमंत्री स्व. इंदिरा गांधी की जन्म शताब्दी के उपलक्ष्य में मरीजों को फल बांटे। इस दौरान उन्होंने मरीजों के शीघ्र स्वास्थ्य लाभ की कामना की। मंगलवार को महानगर कांग्रेस अध्यक्ष जगदीश तनेजा के नेतृत्व में दर्जनों कांग्रेसी जिला अस्पताल पहुंचे और उन्होंने भर्ती मरीजों को

बांट इंदिरा को याद किया कांग्रेसियों ने मनाया इंदिरा का जन्मसदी वर्ष, बांटे मरीजों को फल



गदरपुर। कांग्रेस नगर अध्यक्ष विजय सुखीजा के नेतृत्व में पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी का शताब्दी वर्ष में धूम-धाम से मनाया गया। इस दौरान कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में मरीजों को फल वितरण किया। इस मौके पर नगर अध्यक्ष विजय सुखीजा ने कहा की भारत की पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी नये भारत के विकास के लिए काफी योगदान दिया था। आज इन्हीं की जन्म शताब्दी वर्ष भारत में धूमधाम से मना रही हैं। इस मौके पर ब्लाक अध्यक्ष शराफत अली मंसूरी, सुनबर अली, धीरज कुमार, किशन लाल बत्रा, सत्यजीत गुलारी, कश्मीर चंद, शाहिद अली, गौरव बजाज, रविंदर सिंह, मुन्ना, बांके अली, सन्वी कुमार, ध्यान सिंह, चिमन लाल कम्बोज, सुखदेव सिंह प्रवीण कुमार, राजू सिंह, निजाम अख्तर रिजवान अली, अहमद अली, प्रकाश सिंह आदि कार्यकर्ता मौजूद थे।

चुनावों को कालेज प्रशासन व छात्रों में ठनी रेरा एक्ट के विरोध में उतरे कालोनाइजर



संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com
बाजपुर। राजकीय पीजी कालेज बाजपुर के छात्रसंघ चुनाव को लेकर महाविद्यालय प्रशासन व छात्र नेता आमने-सामने आ गए। पुलिस की मौजूदगी में हुई बैठक जहां महाविद्यालय प्रशासन 10 अक्टूबर तक चुनावों को संपन्न करवाने का बत कर रहा है, वहीं छात्र नेता विधि को आगे बढ़ाने की मांग पर कायम हैं।

छात्र रजनीति

■ छात्रसंघ के चुनावों की तिथि को आगे बढ़ाने की मांग

तक चुनाव संपन्न कराने में परेशानियों का सामना करना पड़ सकता है, इसलिए तिथि को आगे बढ़ाया जाये। इस पर मुख्य चुनाव अधिकारी ने कहा कि यदि इस संबंध में बीसी कोई नया आदेश देते हैं तो चुनाव तिथि को आगे बढ़ा दिया जाएगा नहीं तो निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार ही चुनावी प्रक्रिया संपन्न करवाई जाएगी। मीके पर मौजूद सीओ बीएस चौहान ने कहा कि महाविद्यालय में बाहरी तत्वों का हस्तक्षेप न हो, छात्र इनका ध्यान रखें। निष्पक्ष व शांतिपूर्ण चुनाव संपन्न कराने में विद्यालय प्रशासन को सहयोग दिया जायेगा। इस मौके पर कोतवाल वीडी उनीयाल के अलावा महाविद्यालय के प्राध्यापक व छात्र नेता मौजूद थे।



संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com
रुद्रपुर। रुद्रपुर में एक होटल में कालोनाइजरो, डीलरों व दस्तवेज लेखकों ने रेरा एक्ट का विरोध किया और सरकार से रेरा में संशोधन की मांग की गयी। विदित हो कि रियल स्टेट से जुड़े कारोबारियों ने कहा कि प्रदेश की भौगोलिक स्थिति को देखते हुए उत्तराखण्ड में इसे संशोधित कर लागू करना चाहिए। उन्होंने सरकार से इसके सरलीकरण व सिंगल विन्डो कानून से मुक्त किया जाना चाहिये। कहा कि रेरा कानून लागू होने के बाद कारोबारी नक्शा पास करने के साथ रेरा में पंजीकृत कराएंगे। इस दौरान तय किया गया कि वे सरकार की नीतियों का विरोध कर आवाज सरकार तक पहुंचाएंगे व नई रजिस्ट्री न कराने का निश्चय किया है। कहा कि नैनीताल, हरिद्वार व यूएसनगर का रियल स्टेट कारोबारी मुख्यमंत्री व सम्बन्धित मंत्री को रेरा में संशोधन का का पत्र दिया जायेगा।

कबड्डी प्रतियोगिता में ब्रह्म कुमारी की बालिकाओं ने मारी बाजी

संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com
बाजपुर। पांच दिवसीय सीबीएसई अंतर्राज्यीय कबड्डी प्रतियोगिता के फाइनल में ब्रह्म कुमारी की बालिकाओं तथा बालक में नूरपुर बिजनौर व मेरठ की टीमों ने विजता होने का गौरव प्राप्त किया। विजता टीमों को ट्रॉफी व पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। इससे पूर्व नेशनल स्कूल शाहजहांपुर, गोल्डन वेल्स एकेडमी अंडर 19 बालक वर्ग में आईपीएस बागपत, मीरी-पीरा खालसा एकेडमी रुद्रपुर, जीएसएम के पब्लिक स्कूल की टीमों ने अपने विरोधियों को पछन्नी देकर क्रमशः प्रमुख दिन दयाल भुल्ला अंतर्राष्ट्रीय कोच एलएमएस राणा, व कबड्डी एसोसिएशन के उपाध्यक्ष मेजर सिंह ने संयुक्त रूप से कहा कि आज खेलों के माध्यम से बच्चे अपने क्षेत्र व देश का नाम रोशन कर रहे हैं। खिलाड़ियों



सीबीएसई अंतर्राज्यीय कबड्डी प्रतियोगिता की बाकव व बालिका वर्ग की विजता टीम प्रतिनिधियों के साथ अपनी ट्रॉफियों के साथ। प्रमुख दिन दयाल भुल्ला अंतर्राष्ट्रीय कोच एलएमएस राणा, व कबड्डी एसोसिएशन के उपाध्यक्ष मेजर सिंह ने संयुक्त रूप से कहा कि आज खेलों के माध्यम से बच्चे अपने क्षेत्र व देश का नाम रोशन कर रहे हैं। खिलाड़ियों

विजताओं का चयन राष्ट्रीय प्रतियोगिता में

बाजपुर। ब्रह्म कुमारी स्कूल की अंडर 17 व 19 बालिका वर्गों में प्रेरण व प्रज्ञा तथा अंडर 17 बालक वर्ग में दी डिविजन मदर इंटर नेशनल स्कूल शाहजहांपुर के लविश कुमार तथा अंडर 19 बालक वर्ग में आईपीएस स्कूल बागपत के आकाश को उत्कृष्ट प्रदर्शन करने पर प्रतियोगिता का सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी घोषित करते हुए विशेष पुरस्कार दिया गया। वहीं बालक व बालिका वर्ग की प्रथम स्थान पावे वाली टीमों ने राष्ट्रीय प्रतियोगिता में अपना स्थान पक्का कर लिया।

नशा मुक्ति के संदेश वाहक अमनदीप की यात्रा जारी

खटीमा। देश को नशा मुक्त बनाने व सिख धर्म के प्रचार को लेकर साइकिल यात्रा पर निकले अमनदीप खालसा के नगर पहुंचने पर गुरुद्वारा प्रबन्धन कमेटी ने स्वागत किया। बंगलूरु से 1 जनवरी 2008 में साइकिल से देश को नशा मुक्त बनाने के अभियान पर निकले 57 वर्षीय अमनदीप 2 लाख 11 हजार किलोमीटर से अधिक की यात्रा पूरी कर चुके हैं तथा उनका यह अभियान आगे भी जारी रहेगा। अमनदीप ने बताया कि 2008 में बंगलूरु से प्रारंभ की अपनी साइकिल यात्रा के माध्यम से लोगों को नशे से दूर रहने, सिख धर्म का प्रचार और अमन व शान्ति का संदेश लोगों को दे रहे हैं। उन्होंने कहा कि अब तक वह 25 से अधिक राज्यों की यात्रा कर चुके हैं। नौ वर्षों की साइकिल यात्रा में अब तक 7 साइकिल 50 टायर व 30 ट्यूब बदल चुके हैं। अमनदीप ने बताया कि उनके मामा राम रेड्डी की शराब पीने से हुई मौत के बाद उन्होंने पूरे देश में साइकिल यात्रा कर लोगों को नशे के खिलाफ जागरूकता अभियान 2008 में यात्रा शुरू की जो अब तक जारी है। अमनदीप सिंह के इस अभियान का लोगों सराहा और उनकी तारीफ की। मंगलवार को अमनदीप अल्मोड़ा, चम्पावत, टनकपुर होते हुए खटीमा नगर पहुंचे। जहां पीलीभीत रोड स्थित गुरुद्वारे में गुरुद्वारा प्रबन्धन कमेटी ने स्वागत किया। अमनदीप ने बताया कि उसके बाद वह नानकमत्ता साहिब होते हुए लखनऊ, रांची होते हुए नवम्बर में बंगलूरु पहुंचकर यात्रा का समापन करेंगे। स्वागत करने वालों में गुरुद्वारा समिति के प्रधान दलीप सिंह, सचिव कुलवन्त सिंह, जोगेन्द्र सिंह सेठी, ह्रदेव सिंह, सुरजन सिंह, सोनू, जगदीप सिंह, गुमरेज सिंह, हरजीत सिंह आदि मौजूद थे।